

KOTIČEK ZA NAROČNIKE

51. rojstni dan Radia Gorenc

Danes, 29. novembra, ne zamudite prirreditve, ki jo ob praznovanju rojstnega dne pripravlja Radio Gorenc v Mercator centru Primskovo Kranj. Od 15. do 19. ure bodo nastopili Tanja Žagar, ki bo podelila motorno žago, Beer Belly, Ansambel Saša Avsenika, Ansambel Zarja in Skupina Gadi, razglasili bodo najpolko 2013, žrebali letne vinjete, pravilnični gost pa bo obdaril otroke. Pred trgovskim centrom bo potekala otroška gasilska parada mladih gasilcev, starih do 12 let, v kateri bo sodelovalo približno sto otrok. Paradi bo sledil ogled gasilskih tovornjakov in drugih vozil, najbolj zanimivo bo vozilo velikian z dvizno roko. Razkazali vam jih bodo kranjski poklicni gasilci, ki so se preizkusili tudi kot fotomodeli, saj krasijo dobrodelni stenski koledar. Fantje bodo v družbi fotografinke Tine Dokl koledar prodajali na stojnici ob gasilskem vozilu, z nakupom boste pomagali pomoči potrebnim otrokom, sebi pa polepšali dneve v letu 2014. Vabljeni, veselo bo!



Knjižni sejem na Gorenjskem glasu

Na voljo je še nekaj knjig, ki jih bralcem Gorenjskega glasa podarja upokojeni predsednik uprave Sava Kranj Janez Bohorič, za kar se mu iskreno zahvaljujemo. Nekaj knjig so prispeli tudi bralci, ki so jih nesebično prinesli na naš knjižni sejem – lepa hvala tudi vam. Obiščite nas vsak dan od 7. do 15. ure, ob sredah do 16. ure. Če vas bo kakšna knjiga zanimala, jo lahko vzamete brezplačno.

je zapustili v gospodarstvu, brezposelnih na področju lesarstva in strojništva ter dijakov in študentov. V letošnjem šolskem letu so po besedah Martina Pivka pripravili že osem izobraževanj za podjetja, tri programe pa so izvedli v sodelovanju z zavodom za

Kokalj. »Oprema, čeprav je didaktična, omogoča izvedbo enakega tehnološkega procesa kot na precej dražjih strojih v industriji.« Njihovi slušatelji, je še dodal, tako dobijo uporabno znanje, ki ga lahko takoj uporabijo v industriji. »Podjetniki

»Odpadke, ki jih proizvedemo v delavnicah, bomo zdaj uporabili za ogrevanje,« je poudaril Pivk. V osrednjem objektu na strojni šoli so uredili tudi sodobno prezračevanje z rekuperacijo, ki ga regulira centralni nadzorni sistem.

Naj znanje kroži med generacijami

Na Jesenicah so odprli Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska.

URŠA PETERNEL

Jesenice – Na Ljudski univerzi Jesenice so odprli Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska. Vanj so vključene občine Jesenice, Kranjska Gora, Žirovnica, Bled, Bohinj in Gorizia. Kot je poudarila direktorica Ljudske univerze Jesenice Maja Radinovič Hajdič, bo center različnim generacijam ponujal vsakodnevene priložnosti za izmenjavo izkušenj ter znanj, za medsebojno učenje in druženje. Tako bodo starejši prenašali znanje na mlajše in obratno, delovanje centra pa bo organizirano in strokovno podprto. V partnersko mrežo želijo vključiti čim več partnerjev, za zdaj jih imajo 22 – vrtec, šol, domov za starostnike, zavodov in ustanov ... Ambasadorki centra so Uroš



Z odprtja Medgeneracijskega centra Zgornja Gorenjska: nekdanji župan in predsednik DU Jesenice Boris Bregant pri podpisu pogodbe. / Foto: Gorazd Kavčič

Štefelin, Toni Tišler, Jani Klemenčič, Alenka Dovžan in Boris Bregant. Kuharski mojster Uroš Štefelin v svoji kuharski šoli znanje prenaša na otroke in jim skuša privzgojiti spoštovanje do »jedi naših babic«. Bivši

poti kot v družini: »Starejši – starši in razni trenerji – so me dobesedno zasipali s svojimi izkušnjami in modrostmi.« Nekdanja smučarica Alenka Dovžan pozdravlja medgeneracijsko sodelovanje zlasti v času, ko je prisotna kriza vrednot. Boris Bregant, bivši župan in predsednik Društva upokoencev Jesenice, pa pravi, da v društvu že udeležajo medgeneracijsko sodelovanje na delavnicah, kjer starejši učence osnovnih šol učijo izdelave preprostih gibljivih naprav, otroci pa upokoence računalniških veščin.

Na pobudo Ljudske univerze Jesenice so podobni centri nastali po vsej državi, za zdaj jih je 28, zadnji teden v novembru pa so imenovani tudi teden medgeneracijskega učenja.